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Ata da 16ª Sessão Extraordinária da Assembleia 
Legislativa do Estado da Bahia - Virtual, 

em 14 de maio de 2020. 
                                  Deputado Nelson Leal. À hora marcada, 14h30, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs(as). Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, 

Bobô, Capitão Alden, Dal, David Rios, Diego Coronel, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola 

Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, Jânio 

Natal, José de Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Kátia 

Oliveira, Laerte do Vando, Luciano Simões Filho, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo Lula, Marcell 

dos Animais, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula 

Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor Isidório Filho, Pastor Tom, 

Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, Robinson 

Almeida Lula, Rosemberg Lula Pinto, Sandro Régis, Soldado Prisco, Tiago Correia, Tom Araújo, 

Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé Raimundo Lula e Zó (57). O Sr. Presidente, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão com objetivo de apreciar o Projeto de Lei Complementar nº 

140/2020, de procedência do Poder Executivo. Em seguida, informou aos deputados que uma 

colaboradora da Casa apresentou durante a manhã sintomas compatíveis com a Covid-19. Pediu 

aos pares celeridade na condução da Sessão e que os projetos frutos de acordo entre as lideranças 

fossem prontamente votados. Anunciou a suspensão dos trabalhos da Casa até que os funcionários 

envolvidos nos processos de votação possam ser testados, esclarecendo que a medida tem por 

objetivo impedir que a Presidência se torne um foco de disseminação do vírus no Estado. Por fim, 

comunicou aos deputados inscritos em questão de ordem que, por segurança, passaria a 

continuidade da Sessão para os membros da Mesa Diretora que estivessem em trabalho remoto. 

Alguns deputados manifestaram-se em questão de ordem: – O Deputado Sandro Régis manifestou 

preocupação, recomendando que a Casa faça testes da Covid-19 e que, para segurança de todos, 

apenas os Projetos por acordo de lideranças sejam votados no dia de hoje. O Deputado Rosemberg 

Lula Pinto sugeriu ao Presidente que seja criado um “Pequeno Expediente” nas sessões 

extraordinárias a fim de que os deputados não utilizem questões de ordem para debates temáticos, 

ao passo em que pediu que os projetos acordados sejam votados. O Deputado Paulo Câmara 

comunicou que já havia buscado entendimento com o líder do Governo, Deputado Rosemberg Lula 

Pinto, sobre o Projeto de Lei Complementar nº 140/2020. O Deputado Tiago Correia disse que, 

apesar de seguir o entendimento do relator, o debate sobre o Projeto deveria levar mais tempo e 

agradeceu aos servidores que continuam fazendo as sessões acontecerem em meio à pandemia. O 

Deputado Sandro Régis solicitou verificação de quórum no âmbito das Comissões conjuntas e que a 
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votação fosse nominal. ORDEM DO DIA – Submetido à discussão única e votação o Projeto de Lei 

Complementar nº 140/2020, de procedência do Poder Executivo, que “Altera as Leis 

Complementares nº 19, de 23 julho de 2003, nº 34, de 06 de fevereiro de 2009, nº 43, de 25 de 

outubro de 2017, e dá outras providências”, foi aprovado, com trinta e sete (37) votos e votos 

contrários dos Deputados: Alan Sanches, Capitão Alden, David Rios, Hilton Coelho, José de 

Arimateia, Jurailton Santos, Luciano Simões Filho, Pastor Tom, Paulo Câmara, Pedro Tavares,  

Sandro Régis, Soldado Prisco, Tiago Correia e Tom Araújo. O Sr. Presidente convocou uma Sessão 

Extraordinária a ser realizada um minuto após o encerramento desta com o objetivo de apreciar as 

seguintes matérias: Projetos de Lei de nos 23.874/2020 e 23.862/2020, os Projetos de Decreto 

Legislativo de nos 2.899/2020 a 2.908/2020 e os Requerimentos de nos 9.678/2020 e 9.679/2020. 

Esgotada a pauta da Ordem do Dia, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão às 16h22, à qual 

deixaram de comparecer os(as) Srs. (as) Deputados(as): Eduardo Alencar, Rogério Andrade Filho, 

Samuel Junior, Talita Oliveira, Targino Machado e Tum (06). 
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